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共同题干： 有7名运动员参加男子5千米的决赛，他们是：S

，T，U，W，X，Y和Z。运动员穿的服装不是红色，就是绿

色，没有运动员同时到达终点。已知的信息如下： 相继到达

终点的运动员，他们的服装不全是红色的。 Y在T和W之前的

某一时刻到达终点。 在Y之前到达终点的运动员，恰好有两

位穿的是红色服装。 S是第六个到达终点的运动员。 Z在U之

前的某一时刻到达终点。 1．以下哪项列出的（从左至右）

，可能是运动员从第一至第七相继到达终点的名次？ A．X

，Z，U，Y，W，S，T。 B．X，Y，Z，U，W，S，T。 C

．Z，W，U，T，Y，S，X。 D．Z，U，T，Y，W，S，X。

2．以下哪项列出的运动员，所穿的服装不可能都是红色的？

A．S和X。 B．T和S。 C．U和W。 D．W和T。来源

：www.100test.com 3．如果X第三个到达终点，以下哪位运动

员的服装一定是绿色的？ A．S。 B．T。 C．U。 D．W。 4

．如果恰好有三位运动员的服装都是绿色，以下哪位运动员

的服装一定是绿色的？ A．S。 B．T。 C．W。 D．Z。 5．

以下哪项列出的运动员不可能相继到达终点？ A．U和Y。 B

．X和Y。 C．Y和W。 D．Y和Z。来源：www.100test.com 参

考答案：1A 2B 3C 4A 5D 相关推荐： 2009年工程硕士GCT逻

辑精炼习题八附答案 把百考试题工程硕士站加入收藏 更多优

质信息请访问：百考试题工程硕士站 百考试题工程硕士论坛
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